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Correção das atividades dos capítulos 7.
Capítulo 7: 
 Página. 41
1) Nas unidades da federação da Região sudeste: São Paulo, Minas Gerais, Espirito Santo e Rio de Janeiro, com maior destaque para o eixo Rio- São Paulo.
2) Nas unidades da federação da Região Sul; na porção litorânea dos estados nordestinos, com exceção do maranhão e do Piauí; e nas capitais do centro- oeste do Amazonas e do Pará. 

3) As industrias se concentram no Sudeste em virtude da acumulação de capital proveniente da lavoura cafeeira do desenvolvimento das cidades e da infraestrutura criada durante o desenvolvimento da economia do café. 

4) É possível notar que as áreas com maior concentração populacional são também as que apresentam maior concentração industrial. Ocorre por causa da necessidade de mão de obra para trabalhar nas industrias, que, por isso, costumam se instalar em áreas com grande concentração populacional, como na região sudeste e nas grandes cidades. Como a oferta de emprego é um fator de atração populacional os centros urbanos dessa região apresentam intenso crescimento em virtude da industrialização. Além disso, a proximidade do mercado consumidor também é um fator decisivo para o estabelecimento industrial, assim com a maior oferta de infraestrutura, que, historicamente, ocorre com mais intensidade e qualidade nessas regiões.
Página 47. Pesquisa.

Os impactos ambientais provocados pela construção de uma usina hidrelétrica são irreversíveis. Apesar das usinas hidroelétricas utilizarem um recurso natural renovável e de custo zero que é a água, "não poluem" o ambiente, porém alteram a paisagem ocorrem grandes desmatamentos provocam prejuízos à fauna e à flora, inundam áreas verdes, além do que muitas famílias são deslocadas de suas residências, para darem lugar à construção dessa fonte de energia. Durante a construção de uma usina hidrelétrica muitas árvores de madeira de lei são derrubadas, outras são submersas, apodrecendo debaixo d'água permitindo a proliferação de mosquitos causadores de doenças. Muitos animais silvestres morrem, por não haver a possibilidade de resgatá-los. Tudo isso em nome do desenvolvimento e conforto. Uma usina hidrelétrica leva em média 10 anos para ser construída e tem vida útil em média de 50 anos. As usinas termoelétricas poluem muito porque produz óxido de enxofre que reage com o oxigênio do ar formando ácido sulfuroso que por sua vez sofre oxidação formando o ácido sulfúrico que é o maior responsável pela produção d chuva ácida. A chuva ácida é arrastada por muitos quilômetros indo poluir outros locais. Os automóveis, as indústrias que produzem oxido de enxofre são os piores poluentes. Na realidade a chuva é ligeiramente ácida em locais onde há baixa poluição, porém o problema ocorre quando ela se torna muito ácida, porque atinge lagos matando peixes e sacrificando atinge também a vegetação chegando ao ponto de abrir enormes clareiras nas matas. Será que vale a pena tanto sacrifício?
 
 

